

Errata Sheet (August 2024) for the document titled *IRIS Toxicological Review of Hexavalent Chromium (Cr(VI)) (Final Report)* (CASRN 18540-29-9), EPA/635/R-24/164Fa

Page	
xvi	Rounding correction, 4 th paragraph, last sentence: changed 0.26 to 0.27
xxiii	Table ES-5, last row: Added footnote “b” to “Adult exposure OSF” Rounding correction: changed 0.26 to 0.27 Edited table footnote “b” from “OSF prior to application” to “OSF values without application”
4-50	Table 4-16: Significant figure adjustment, ≥ 16 yr, partial slope factor: changed 0.12 to 0.123 Significant figure adjustment, total slope factor: changed 0.26 to 0.265
4-50	Rounding correction, 1 st paragraph, last sentence: changed 0.26 to 0.27
D-20 (supplemental materials)	Significant figure adjustment, lifetime OSF for oral tumors, 1 st paragraph: changed 0.3 to 0.27